

Бугурусланский театр  
Драматический

346

4 октября

## Театру нужна реальная помощь

Чтобы отремонтировать Бугурусланский театр, надо 23 тысячи рублей. Райисполком принял постановление: „Обязать райфо выделить театру 10 тысяч рублей на ремонт за счет перевыполнения государственного бюджета района. Просить управляющего нефтетрестом Кузыкина выделить для ремонта 12 тысяч рублей“. Постановление подписали, вручили дирекции театра и забыли о нем.

Конечно, это постановление ничего не дало. Перевыполнение бюджета нужно ждать до января. Управляющий же нефтетрестом т. Кузыкин ответил директору театра:

— Просить райисполком может сколько угодно, а я сколько угодно буду отказывать.

И отказался дать деньги.

В настоящее время театр находится в крайне критическом положении. Наступили холода, а театр, не имея денег, не обеспечен дровами. До сих пор не укомплектована труппа, нехватает трех актеров. Из старого состава труппы уехали 5 человек.

Плохо обеспечен театр костюмами. Средств для приобретения их нет.

Мы обращаемся к райисполку и горсовету с требованием — оказать театру необходимую помощь для нормальной работы. Этого требуют и трудящиеся Бугуруслана.

Любитель.